

这次,与梅西PK的是小德



2月6日,备受瞩目的体坛“奥斯卡”——劳伦斯世界体育奖将揭晓谜底。在足坛、网坛两大猛将梅西、德约科维奇各自都取得不俗成绩后,“最佳男运动员”今年花落谁家将成为一大看点。据新华社 白旭 岳东兴

“男一号”之争尤为激烈

“最佳男运动员”提名中,德约科维奇是一大热门。这位刚刚在今年澳网折桂的世界男单第一,在过去的一年中同样战绩优异,——连夺澳网、温网和美国网三个大满贯。他的最有力竞争对手之一是阿根廷球星梅西,这是巴萨前锋连续第三年获此提名。两人都被看做是该奖项的大热门,之前都从未获得过此项殊荣。

历史地看,始于2000年的劳伦斯评选至今,从未有过足

球运动员获最佳男运动员奖。网坛名将费德勒却四度获此殊荣。

两次赢得该奖、大邱田径世锦赛获得两金的牙买加“闪电”博尔特今年也被提名。当然,别忘了还有第一位以欧洲球员身份在NBA总决赛中获得MVP称号的诺维茨基。因此,今年的“男一号”之争将尤为激烈。



李娜、刘翔同时“入围”

中国运动员从未获得过男、女最佳运动员奖。此前,姚明和刘翔曾获得过最佳新人奖,中国奥运代表队曾获最佳团队奖。今年,劳伦斯提名中的中国选手仅有入围“最佳突破”的女

网“金花”李娜和“最佳复出”的刘翔。按照惯例,全球近100个国家和地区的主要体育编辑、记者和广播公司人员先要选出每个奖项的6个候选人。最后的大奖得主将由评审团——劳伦斯世界体育学院的47名成员选出。他们都是当代最伟大和具有传奇经历的运动员。

95岁“亚洲拳王” 蒋浩泉驾鹤西去

星报讯(蔡丽丽 记者 李婉婷) 有一个人,曾被称为“亚洲拳王”和“一代拳王”。他是中国第一位武术博士,是散打运动的创导人,并将中华武术与西洋拳击融为一体,独创格斗新技。这位“武状元”是安徽大学教授蒋浩泉先生,今年1月17日,这位95岁的老人驾鹤西去。

抗战爆发时,为慰问前方抗战将士和救济孤儿募捐,蒋浩泉在重庆、上海等地连打了十几场拳击赛,场场皆捷。他先后击败英国拳击手史蒂文森、美国莱州业余拳击冠军白克勒等外国拳击

名手,威震拳坛,被誉为“一代拳王”。1947年为上海孤儿院筹集营养费资金,他与俄罗斯(前苏联)拳师马克诺夫进行了一场拳击比赛,仅四个回合便将对方打倒在地而取胜。

这位青年时代享有“亚洲拳王”美誉的武术博士,后来致力于体育教育,在安徽大学任教三十多年。1982年,蒋浩泉受原国家体委委托,草拟“散打”技术设计和比赛规则,是散打运动的“第一创导人”。退休后,他在美国成立蒋浩泉武术学院,积极推动中华武术走向世界。

阿联不能挥霍信任

本报记者 张华玮

小牛队现在的状态不错,但诺维茨基复出后状态一直不好,不过,这却给了易建联很好的表现机会。昨日,小牛主场对阵强敌雷霆,在这样一场强强对话中,让中国球迷喜出望外的是,阿联得到了信任,全场出战了8分钟,而且并不是在垃圾时间出场“打酱油”。

这一次,在第一节和第三节的中段,阿联都获得了登场机会,这是常规轮换阵容里的球员才能享受到的待遇。有很多人表示,阿联的3个帽充分展现了自己的防守功力,但实际上,阿联的出场表现,还

远远达不到小牛主帅布莱尔的要求。从布莱尔对阿联的使用来看,阿联已经进入小牛替补第一梯队,并且扮演着诺天王第一替补的角色。可是,在诺天王进攻手感冰凉的时候,阿联居然表现为不敢出手,这样的状态 and 心态,绝不是布莱尔对他的期望。

当奥多姆回归后,阿联的出场机会必定会有所减少,但只要他能够获得信任,就应该大胆发挥。如果阿联能够发挥自己能突能投的进攻特点,才能在球队获得更大的生存空间。

体彩户外办活动 市民春节献爱心

春花含笑意,爆竹添喜庆。春节期间,淮南市体育彩票管理中心分别在淮南田家庵区、八公山区、潘集区、凤台县等地区同时举办为期5天的“迎新春,中大奖”即开型“顶呱刮”彩票户外销售活动,各县区的即开型“顶呱刮”彩票户外销售活动现场,不仅成为一道靓丽的风景线,也让市民在欢乐中为中国的公益事业增添了一份浓浓爱心。星报综合

踊跃购彩 乐在其中

1月24日,在凤台县的苏果超市门口,淮南体彩中心的工作人员早早地就把活动的现场布置好,该中心主任刘冰第一个购买了几张即开型“顶呱刮”彩票,其他的工作人员和销售人员也纷纷

出手试试手气。没想到,工作人员苏女士花120元就中800余元,这一下子就吸引了许多围观的市民,大伙又花几十元购买。市民李先生一下子就掏出3000元购买几十张,让一家人碰碰运气,一

家4口人各自低着头津津有味刮开彩票,旁边有围观的市民也认真瞧着,当有人刮中百元、几十元,立刻便欢呼起来,虽然最终没有刮开大奖,但一家人却开心不已。

户外销量 成绩喜人

据刘冰主任介绍,这次活动即开型“顶呱刮”彩票共销售了7万余元,返奖约5万余元。各县区的销量都很不错,其中,田家庵

地区的户外销量最为成绩喜人,每天几乎都有一两万元的销量。刘冰说,正是因为有了广大市民对社会公益事业的支持与厚爱,

中国的公益事业才生机勃勃,各地区的体育设施才能如雨后春笋建立起来,群众的体育活动也蔚然成风。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

“体彩之声”将唱响央视

星报讯(高峰) 2月5日,“体彩之声”合唱团将亮相央视音乐频道《歌声与微笑》栏目。这首由国家体育总局体育彩票管理中心和各下属公司员工组成的合唱团在央视2011年12月举行的合唱、才艺比赛中夺得了一等奖和“微笑杯”,展示了体彩人良好的精神风貌。

2011年12月1日,在中央电视台音乐频道《歌声与微笑》栏目举办的合唱、才艺比赛中,“体彩之声”合唱团与北京郁金香合唱团、天津和谐之声合唱团两支参赛队进行了现场比拼。在“精彩亮相”、“各显其能”、“一决高下”三个环节的比赛中全部取得满分,一举夺得了该比赛一等奖与“微

奖杯”,受到了评委和现场观众的一致好评。

此次央视展播活动作为2011年体彩文化建设和品牌宣传的一项重点工作,将近年来体彩的文化建设成果呈现给全国人民,让更多的人了解到体育彩票是一项国家公益事业,为体育事业和公益事业做出了突出贡献。

据悉,本期节目将于2月5日~10日期间在中央电视台音乐频道(CCTV15)播出,具体播出时间如下,敬请彩民朋友留意收看。

2月5日 19:30(首播)
2月6日 8:35、14:05(重播)
2月7日 15:40(重播)
2月10日 15:40(重播)

明光彩民平常心换来了大奖

星报讯(俞兴振) 明光市体彩在2012年取得了开门红。近日,超级大乐透第12005期开奖。安徽省一注二等奖落户在明光市池河大道22424网点。

“上阵父子兵,所以就和孩子一起来兑奖了!”1月12日上午,刘先生带儿子一同来到省体彩中心兑奖。据了解,刘先生购买的

是一张252元的复式票,累计共收获奖金125万元。刘先生说:“这次中得大奖,还要感谢家人这么多年对我购彩的支持。购彩近10年的时间了,家人从没有反对过。我最初购彩的时候梦想过中得大奖,但是时间长了,心态就平和了许多,现在我认为购彩就是一种休闲娱乐的业余爱好。”

刘先生多年来在家人的支持下,凭借着一颗平常心,终于将大奖擒获。“奖金只是数字,生活还在自己手中,当时爸爸告诉我,他中得大奖了,奖金是12万元的时候,我真的不相信他说的是真的,现在把奖金拿到手里了,才真的相信爸爸中了大奖。”刘先生的儿子边说边向老爸竖起了大拇指。